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[bookmark: _GoBack]L’iniziativa Global Designing Cities di NACTO (National Association of City Transportation Officials), ha recentemente tradotto e pubblicato la Guida Globale di Street Design. Questa pubblicazione rappresenta una nuova visione dello street design a livello mondiale, che risponde agli obiettivi delle amministrazioni locali e ai desideri dei loro cittadini. Chi riveste ruoli di leadership e i professionisti di riferimento nel settore dei trasporti, della progettazione e del design, si trovano nel mezzo di un cambiamento senza precedenti: la funzione svolta dalle strade e le necessità dei cittadini che le utilizzano sono cambiate dando origine non solo a un nuovo paradigma, ma anche a una nuova e diversa percezione della strada e degli spazi pubblici. La salute pubblica, il cambiamento climatico e le nuove tecnologie esercitano forti pressioni che, congiuntamente, stanno rimodellando e ridefinendo il nostro modo di lavorare e le nostre professioni, ma allo stesso tempo offrono opportunità di innovazione che erano inconcepibili anche solo un decennio fa.
In questo momento storico che ci vede impegnati a reagire a questi nuovi impulsi, la Guida Globale di Street Design offre una visione concreta per strade più sicure e vivibili a beneficio di pedoni, ciclisti, automobilisti, autisti e utenti dei trasporti pubblici. Le strade cittadine richiedono un approccio unico, non contemplato nei manuali di progettazione convenzionali. L’orientamento, la visione e la flessibilità sviluppate e articolate nella Guida Globale di Street Design stimolano una direzione nuova e importante per le città. Lavorando allo sviluppo di una visione condivisa insieme ai nostri partner, a tutti i livelli governativi, riteniamo che la Guida sia uno strumento indispensabile per la progettazione delle moderne strade urbane.
                          , per conto di                          , Città/Nazione promuove ufficialmente la Guida Globale di Street Design come strumento integrale ed efficiente per la progettazione di strade e spazi pubblici sicuri e sostenibili.



** Deve essere firmato dal più alto rappresentante della vostra organizzazione o ente, nel caso di un comune dal sindaco, dall’assessore o direttore, della mobilità, delle infrastrutture o dell’urbanistica. Per ulteriori chiarimenti, contattateci. 


