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Kısa süre önce, National Association of City Transportation Officials (Ulusal Kent Ulaşımı Yetkilileri Birliği) bünyesindeki Global Designing Cities Initiative (Küresel Kentleri Tasarlama Girişimi) tarafından Küresel Sokak Tasarımı Rehberi hazırlanmıştır. Bu yeni yayında üyemiz olan belediye başkanlarının hedeflerini ve toplumların isteklerini karşılayan üst düzey sokak tasarımları için bir vizyon sunulmaktadır. Sokağa yönelik talepler ve kullanıcıların istekleri sonucunda sokaklara dair yeni bir paradigmanın ve algının oluşması nedeniyle ulaşımı, planlamayı ve tasarımı yönlendirenler olarak bugün eşi benzeri görülmemiş bir değişimin içindeyiz. Halk sağlığından iklim değişikliğine ve mobil teknolojilere uzanan baskı unsurlarının tümü, bir yandan mesleklerimizi yeniden şekillendirip tanımlarken diğer yandan da henüz on yıl önce hayal edilmesi mümkün bile olmayan yenilikler için fırsat yaratmaktadır.
Küresel Sokak Tasarımı Rehberi, bu eğilimlere karşılık vermeye çalıştığımız günümüzde sokakların yayalara, bisikletlilere ve toplu taşıma kullanıcılarına sunduğu güvenlik ve yaşanabilirlik konusunda somut bir vizyon ortaya koymaktadır. Kentlerdeki sokaklar için geleneksel tasarım kurallarının sağlayamadığı özgün bir yaklaşım gereklidir. Küresel Sokak Tasarımı Rehberi'nde ifade edilen yönlendirme, vizyon ve esneklik kentler için yeni ve önemli bir doğrultu sunmaktadır. Bu rehberi, özellikle farklı yönetim kademelerindeki ortaklarımızla ortak bir vizyon doğrultusunda çalışırken, günümüz kentlerindeki sokakların planlanmasında vazgeçilmez bir araç olarak görüyoruz.
[bookmark: _GoBack]Ben            Şahıs İsmi             olarak,              Kurum İsmi              ,   Şehir/Ülke adına, Küresel Sokak Tasarımı Rehberi'ni güvenli ve sürdürülebilir sokakların ve kamusal mekânların tasarlanması için vazgeçilmez ve etkili bir araç olarak resmen onaylıyorum.



** Kuruluşunuzun en üst düzey temsilcisi veya Belediye Başkanlığı, Belediyenin Ulaşım Departmanı, Toplu Taşıma Departmanı veya Planlama Departmanı tarafından imzalanması gereklidir. Daha fazla bilgi için bizimle iletişime geçebilirsiniz.
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