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Sáng kiến ​​ Thiết kế Thành phố Toàn cầu đã xuất bản Hướng dẫn Thiết kế Đường phố Toàn cầu. Ấn phẩm này thể hiện tầm nhìn về thiết kế đường phố đẳng cấp thế giới, đáp ứng mục tiêu của các nhà lãnh đạo thành phố và mong muốn của cộng đồng chúng tôi. Với tư cách là những nhà lãnh đạo về giao thông, quy hoạch và thiết kế, ngày nay chúng tôi thấy mình đang ở giữa sự thay đổi chưa từng có, khi các yêu cầu đặt ra đối với đường phố và mong muốn của nhân dân chúng tôi đã tạo ra một mô hình và nhận thức mới về đường phố. Áp lực từ sức khỏe cộng đồng đến biến đổi khí hậu đến công nghệ di động đang cùng nhau định hình lại và xác định lại chuyên môn của chúng tôi, đồng thời mở ra cơ hội đổi mới mà chỉ một thập kỷ trước không thể hình dung được.

Vào thời điểm chúng tôi đang cố gắng đáp ứng những xu hướng này, Hướng dẫn Thiết kế Đường phố Toàn cầu đưa ra một tầm nhìn cụ thể để cải thiện sự an toàn và tính sống tốt của các đường phố dành cho người đi bộ, người đi xe đạp, người điều khiển phương tiện cơ giới và người sử dụng phương tiện giao thông công cộng. Các đường phố trong đô thị yêu cầu một cách tiếp cận độc đáo chưa được ứng dụng bởi các hướng dẫn thiết kế thông thường. Hướng dẫn, tầm nhìn và tính linh hoạt được trình bày rõ ràng trong Hướng dẫn Thiết kế Đường phố Toàn cầu tạo ra một hướng đi mới và quan trọng cho các thành phố. Chúng tôi nhìn nhận Hướng dẫn là một công cụ không thể thiếu trong việc quy hoạch các đường phố hiện đại của thành phố, đặc biệt là khi chúng tôi hướng tới một tầm nhìn chung với các đối tác của chúng tôi ở tất cả các cấp chính quyền.
                          , thay mặt cho                         , Thành phố/Quốc gia chính thức xác nhận Hướng dẫn Thiết kế Đường phố Toàn cầu như một công cụ hiệu quả và không thể thiếu để thiết kế các đường phố và không gian công cộng an toàn và bền vững.
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